1. o

1. secim, 3 yazan sol tarafindaki 4 petekten 3 boyanacak

1 yazan sag tarafindaki 4 petekten 1'i boyanacak

2. secim 3 yazan sagindaki peteklerden ortak 2 petekten 1'i
boyanacak, solundaki 4 petekten 2'si boyanabilir.

(3)3)+()5) =44 r2o=16+12

28
Cevap: D

Ayca, D1, Berna, D2, Ds, D4
=41214
=418
=24.8 = 192 farkh sekilde
Cevap: E

Durumlari soyle inceleyelim
1 harf 2 harf

3 rakam 2 rakam 1 rakam

(5)-()+ (2 () (o) 5]

=50+ 100 + 50
=200

3 harf

Birde bu olusturulan 4'lu sifre kendi arasinda da durumlar
olusturur.

A157 ve 1A57 gibi
Bu durumda 4! = 24 sekilde durum olugur.
O halde
200.24 = 4800
Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

Yazilabilecek sayi adedi
5 4 3

2

=120 say! var.

120 _ 24 (her bir rakam ile baglayan sayi adedi)

24 adet

24 adet

24 adet

4
4
24 adet | .

4 —> 96. sayidir.

97. sayimiz 5123
98. sayimiz 5124 olur.
Cevap: D

Bilezik gesit sayisi  a
b

c olsun.

Kupe cesit sayisi

Kolye ¢gesit sayisi
ab=12
a.c=27

b.c =36
a2.(b.c) =12.27

——

36

(1 bilezik, 1 kupe)
(1 bilezik, 1 kolye)
(1 kupe, 1 kolye)

12 27
36

3

at= =9

a=3 b=4 c¢=9 bulunur.
Kolye cesit sayisi 9'dur.

Cevap: E



CO20UMLER

6. o 1. durum: 1. sirada bir bblmede 2. satirda 4 bdlmede bilye || 8. Birinci veriden (A, B, C) ve (X, y, z) bir arada olacak

olabilir. Ikinci ve iglincii veriden.
(5>A(4) e Aromani basta oldugu durum K kendi grubunda basta veya
174 sonda oldugu durum

®. 59.(@, 2

e 2. durum: 1. sirada 2 bdlmede 2. sirada 3 bdimede bilye
olabilir.

5\ /4 2 2 =4 durum
(2)'(3)
e 3. durum: 1. sirada 3 bolmede 2. sirada 2 bolmede bilye (@’EE)'(&& ®)
olabilir. 2 2 =4 durum
(g)(:) e Aromanin sonda oldugu durum x kendi grubunda basta ve-

ya sonda oldugu durum
e 4. durum: 1. sirada 4 bdlmede 2. sirada 1 bdlmede bilye

olabilir. (®, ¥2 B0 ®)
5\ /4 2 2 =4 durum
(4>'<1)
O halde vz ®) ®,C, ®)

HEWEHIME NI Toon e

=51+104+106+5.4 Bu durumda 4 + 4 + 4 + 4 = 16 bicimde dizilebilir.

TASARI EGITIM YAYINLARI

=5+40+60+20 Cevap: C
= 125 farkli sekilde yerlestirilebilinir. ;
Cevap: E
9. Cumartesi (5 kisi) Pazar (5 kisi)
1. durum 2 tecrubeli 1 tecrubeli
3 diger 6gretmen 4 diger dgretmen
2. durum 1 tecrubeli 2 tecrubeli
4 diger dgretmen 3 diger dbgretmen
Cumartesi (5 kisi) Pazar (5 kisi)
I. durum 3\ (7 Cumartesi belirlendik-
7. Kuzenlerin ikisi kesin yarigacak kadroda ise 6 kisiden geriye ka- <2>(3) ten sonra burasi nettir.
lan 4 kisi kalan 8 kisinin icinden secilecektir. =3.35 = 105 durum
2
Yani c(i) = 874?:/” = ?;gi II. durum <3>(7) Cumartesi beIirIendi.k-
1/\4 ten sonra burasi nettir.

=70 farkli = 3.35 = 105 durum

secim yapilir.

Cevap: D
O halde toplam 105 + 105 = 210 seklinde olusturulabilir.

Cevap: E




10. ioisr = 2520 sekilde gikarabilr.

1.
M| A 1 >
Alr|T] al
rR{T|1 347 =4
T] 4 _43 g
| 2Io1 = 2 =
L | 4!
N T3r=4

1+4+6+4+1=16 farkh sekilde okunabilir.

12. 1 cesit kebap ve 1 gesit icecek (?)(?)

1 cesit pide ve 1 cesit tath

()5)+ () (3) =20
43+3.n =30
12+3n =30
3n=30-12 =18

n =6 gesit

Cevap: E

Cevap: E

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

13 K={1,273; 41 5’ 61 7}

{1}1 {27_}1
{51____}7

(o) () () o)+ 4] +(5) () =20 tane

gizemli kume vardir.

Cevap: B



